

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 29 лютого 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Участь взяли: представники виконавчих органів Кропивницької міської ради; внутрішньо переміщені особи; представники інститутів громадянського суспільства та релокованого бізнесу.

Розглянуті питання: про реалізацією норм постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2024 року № 94 «Деякі питання соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій осіб»; про реалізацію житлових прав внутрішньо переміщених осіб в 2023 році та заплановані проекти на 2024 рік.

Також було затверджено план роботи ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради на 2024 рік.

29 лютого директор департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради Ніна Рахуба провела робочу зустріч з представниками громадської організації «Центр дослідження суспільства» (Cedos) в рамках проекту «Довіра через партисипацію: інформування та підвищення спроможності громад» за підтримки проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» (DG East).

Спікер - заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкасська.

Було визначено основні методи залучення активної молоді до формування проекту Стратегії розвитку Кропивницької громади до 2030 року.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 лютого у приміщенні туристично-інформаційного центру відбулась нарада з керівниками підвідомчих закладів культури міста.

Розглянуті питання: про проведення інструктажів з працівниками підвідомчих закладів з питань пожежної безпеки та технічної безпеки; про нагадування правил поведіння при повітряній тривозі; про графік роботи закладів культури; про підготовку заходів з нагоди відзначення 210-річчя

від дня народження Т. Шевченка; про закінчення опалювального сезону 2023/2024 року та підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року.

Питання соціально-економічного стану **Підприємництво**

29 лютого у Центрі підтримки підприємництва відбулася зустріч «Ранкова кава: зустріч підприємців з владою» за участю заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бежана. Зустріч відвідали діючі та майбутні підприємці міста.

Розглянуті питання: про соціальне підприємництво та підтримку, передбачену для соціальних підприємців; про оренду комунального майна; про бренд міста як умову розвитку; про можливість відкриття «Дія. Бізнес» у Кропивницькому.

29 лютого за участю начальника управління економіки департаменту з питань економічного розвитку Тетяни Ломової відбулась робоча зустріч з представниками громадської організації КЗ «Обласний «Центр-Ветеран» Інесою Колпак та Катериною Горобець.

Участь взяли: начальник відділу інвестиційної діяльності та підприємництва управління економіки департаменту з питань економічного розвитку Антоніна Малиновська; директор КП «Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради» Анастасія Полтавчук.

На зустрічі обговорили питання щодо подальшої співпраці з підтримки ветеранів бойових дій та членів їх сімей, які започатковують власний бізнес.

Охорона здоров'я

29 лютого відбулося онлайн-засідання колегії управління охорони здоров'я на тему «Підсумки роботи закладів охорони здоров'я міста за 2023 рік. Стан роботи зі зверненнями громадян».

За результатами колегії прийняті відповідні рішення.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА